



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 59

" 03 " березня 2021 р.

м. Київ,
вул. Садова, 3а, кімн.1316, о 15.00

ГОЛОВУВАВ: Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій
Бабак С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Лукашев О.А., Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Воронов В.А., Гришина Ю.М., Гришук Р.П., Кириленко І.Г., Коваль О.В., Колух В.В., Лис О.Г., Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату Комітету Чижевський Б.Г., заступники керівника секретаріату: Козієвська О.І., Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Красняков Є.В., Левчук О.М., Нестеренко Л.С., консультант Малигіна І.В.

ЗАПРОШЕНІ: Шкарлет Сергій Миколайович - Міністр освіти і науки України, Рогова Віра Борисівна - заступник Міністра освіти і науки України, Криштоф Світлана Дмитрівна - т.в.о державного секретаря Міністерства освіти і науки України, Захарін Сергій Володимирович - керівник патронатної служби Міністра, Бутенко Андрій Петрович - заступник голови Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Назаров Іван Володимирович - заступник голови Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Винницький Михайло - керівник секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Колос Тетяна Миколаївна - керівник експертної групи з мистецької освіти Директорату культури і мистецтв Міністерства культури та інформаційної політики України, Філіпішина Аксана Анатоліївна - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання прав дитини та сім'ї, Куценко Тетяна Миколаївна - аналітик з питань освіти Аналітичного центру Асоціації міст України, Бахрушин Володимир Євгенович - помічник-консультант н.д.Ю.Гришиної, Сич Олександр Володимирович - помічник-консультант н.д.О.Коваль.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України “Про внесення змін до деяких Законів України щодо присудження наукових ступенів” (реєстр. № 4667-1 від 15.02.2021, н.д.С.Бабак, О.Коваль, Ю.Гришина, М.Стефанчук, В.Колух та інші) (друге читання).

2. Про проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань діяльності ліцеїв та забезпечення доступності повної загальної середньої освіти” (реєстр. № 4629 від 22.01.2021, н.д.Л.Білозір, Г.Мазурашу, А.Славицька, С.Гривко та інші).

3. Про проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти” (реєстр. № 4629-1 від 09.02.2021, н.д.С.Колембошин, С.Бабак, Ю.Гришина, О.Коваль, Р.Гришук, О.Лис, В.Воронов, В.Колух та інші).

4. Про проект Закону України “Про внесення змін до статті 32 Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо доступності повної загальної середньої освіти” (реєстр. № 4665 від 28.01.2021, н.д.Ю.Тимошенко, М.Волинець, І.Кириленко та інші).

5. Про проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення конституційного права громадян України на здобуття повної загальної середньої освіти” (реєстр. № 4682 від 29.01.2021, н.д.Ю.Бойко, В.Рабінович, В.Медведчук, І.Абрамович, В.Борт та інші).

6. Про затвердження складу Робочої групи з доопрацювання проектів законів України “Про внесення змін до Закону України “Про освіту” щодо рівних прав на здобуття якісної освіти” (реєстр. № 4477 від 10.12.2020р.), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу” (реєстр. 4477-1 від 24.12.2020р.).

7. Різне:

7.1. Щодо пропозиції голови підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях, н.д.О.Лис про узгодженість дій Міністерства освіти і науки України в частині реалізації реформи “Нова українська школа” в основній школі (5-9 класи), зокрема, проведення реформи в Чернівецькій загальноосвітній школі I-III ступенів № 27 Чернівецької міської ради.

7.2. Щодо пропозиції секретаря Комітету, н.д.Н.Піпи про обговорення в Комітеті з питань освіти, науки та інновацій за участю представників Міністерства освіти і науки України проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Положення про ліцей” в контексті розгляду законопроекту “Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти” (реєстр. № 4629-1 від 09 лютого 2021р.)

7.3. Щодо пропозиції члена Комітету з питань освіти, науки та інновацій, н.д.І.Кириленка про надання інформації Міністерства освіти і науки України із вирішення проблем, пов'язаних із забезпеченням ефективної діяльності закладів освіти в умовах третьої хвилі COVID-19.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.

Порядок денний затверджено одногосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про проект Закону України “Про внесення змін до деяких Законів України щодо присудження наукових ступенів” (р. № 4667-1).

Під час обговорення підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких Законів України щодо присудження наукових ступенів” (р. № 4667-1), народні депутати України – члени Комітету окремо розглянули 220 поправок від 28 народних депутатів України, зокрема:

1. Поправку першу н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
2. Поправку другу н.д.С.Мінька - врахувати;
Назву законопроекту викласти в такій редакції: “Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань присудження наукових ступенів та ліцензування освітньої діяльності”.
Поправку враховано.
3. Поправку третю н.д. С.Мінька - врахувати;
Слова “Внести зміни до Закону України” замінити словами “У Законі України”.
Поправку враховано.
4. Поправку четверту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;
Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету: відповідно до п. 17 частини першої статті 1 цього Закону “17) освітня (освітньо-професійна, освітньо-наукова чи освітньо-творча) програма...”, тому:
у частині першій: абзац перший викласти у такій редакції:

“1. Підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється за відповідними освітніми програмами на таких рівнях вищої освіти”;

Пропозицію підтримано.

5. Поправку п'яту н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
В абзаці першому слова “або наукової” виключити.

Поправку враховано редакційно.

6. Поправку шосту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати.

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету: оскільки знімається науковий рівень вищої освіти і утворюються лише разові спеціалізовані вчені ради, пропонується:

абзаци перший та другий частини шостої викласти у такій редакції:

“6. Доктор філософії - це освітній і водночас науковий ступінь, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра. Ступінь доктора філософії присуджується разовою спеціалізованою вченою радою закладу вищої освіти або наукової установи в результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньо-наукової програми та публічного захисту дисертації у разовій спеціалізованій вченій раді.

Особа має право здобувати ступінь доктора філософії під час навчання в аспірантурі (ад'юнктурі). Особи, які професійно здійснюють наукову, науково-технічну або науково-педагогічну діяльність за основним місцем роботи, мають право здобувати ступінь доктора філософії поза аспірантурою, зокрема під час перебування у творчій відпустці, за умови успішного виконання відповідної освітньо-наукової програми та публічного захисту дисертації у разовій спеціалізованій вченій раді”;

Пропозицію підтримано.

7. Поправку сьому н.д.О.Лукашева - відхилити;

В абзаці першому частини першої слова “(наукової, освітньо-творчої)” замінити словами “(освітньо-професійної, освітньо-наукової, освітньо-творчої)”;

Поправку відхилено.

8. Поправку восьму н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;

В абзаці першому частини першої слова “(наукової, освітньо-творчої)” виключити;

Поправку враховано редакційно.

9. Поправку дев'яту н.д. Ю.Гришиної - врахувати;

Поправку враховано.

10. Поправку десяту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати.

Комітет пропонує: абзац перший частини третьої статті 6 щодо атестації доктора філософії виключити з частини третьої і його норми перенести у частину четверту, оскільки далі мова лише про доктора філософії, а для доктора мистецтва відповідні норми регулюються Кабінетом Міністрів України згідно з ч. 6. статті 5 чинного Закону. Частина четверта чинного Закону стосується доктора наук, норми щодо якого в цьому Законі знімаються і замінюються на запропоновану норму.

Тому пропозиція народних депутатів України-членів Комітету: частину третю викласти в такій редакції:

“3. Атестація осіб, які здобувають ступінь доктора мистецтва, здійснюється на підставі публічного захисту мистецьких досягнень у формі творчого мистецького проекту разовою спеціалізованою радою з присудження ступеня доктора мистецтва, утвореною закладом вищої освіти, який має акредитовану освітню програму третього рівня вищої освіти з відповідної спеціальності. Публічний захист творчого мистецького проекту транслюється закладом вищої освіти на його офіційному веб-сайті в режимі реального часу”;

Пропозицію підтримано.

11. Поправку одинадцятую н.д.М.Цимбалюка - відхилити;

“3. Атестація осіб, які здобувають освітньо-науковий ступінь доктора філософії, здійснюється разовою спеціалізованою вченою радою, утвореною закладом вищої освіти чи науковою установою, на підставі публічного захисту дисертації.

Поправку відхилено.

12. Поправку дванадцятую н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;

3. Атестація осіб, які здобувають ступінь доктора філософії, здійснюється на підставі публічного захисту дисертації разовою спеціалізованою вченою радою, утвореною закладом вищої освіти (науковою установою), який має акредитовані освітні програми третього рівня вищої освіти з відповідної галузі знань.

Поправку враховано частково.

13. Поправку тринадцятую н.д.Т.Циби - відхилити;

Атестація осіб, які здобувають ступінь доктора мистецтва, здійснюється разовою спеціалізованою радою, утвореною закладом вищої освіти мистецького спрямування за погодженням центрального органу виконавчої влади у сфері культури, на підставі публічного захисту творчого мистецького проекту. Положення про спеціалізовану раду з присудження ступеня доктора мистецтва затверджується центральним органом виконавчої влади у сфері

культури за погодженням з центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.

Поправку відхилено.

14. Поправку чотирнадцяту н.д. Ю.Гришиної - врахувати частково;

Атестація осіб, які здобувають ступінь доктора мистецтва, здійснюється на підставі публічного захисту творчого мистецького проекту разовою спеціалізованою радою, утвореною закладом вищої освіти, який має акредитовані освітні програми третього рівня вищої освіти з відповідної галузі знань.

Поправку враховано частково.

15. Поправку п'ятнадцяту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати.

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету з урахуванням попередньої пропозиції:

частину четверту викласти в такій редакції:

“Атестація осіб, які здобувають ступінь доктора філософії, здійснюється на підставі публічного захисту наукових досягнень у формі дисертації разовою спеціалізованою вченою радою, утвореною закладом вищої освіти чи науковою установою, які мають акредитовану освітню програму третього рівня вищої освіти з відповідної спеціальності (спеціальностей для міждисциплінарних робіт)”;

Пропозицію підтримано.

16. Поправку шістнадцяту н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;

Поправку враховано редакційно.

17. Поправку сімнадцяту н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса, н.д.І.Калаура, н.д.С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;

пункт 5 статті 6 викласти в такій редакції:

“5. Інформація про утворені разові спеціалізовані ради, дату, час та місце проведення атестації подаються в електронній формі до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти і оприлюднюються на його офіційному веб-сайті, а також на офіційних веб-сайтах центрального органу виконавчої влади та офіційних сайтах відповідних закладів вищої освіти (наукових установ) відповідно до законодавства.

Заклади вищої освіти (наукові установи) забезпечують онлайн – трансляцію атестації здобувачів ступеня доктора філософії (доктора мистецтв) в режимі реального часу на своєму офіційному сайті”.

Поправку враховано частково.

18. Поправку вісімнадцяту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;

5. Дисертації (творчі мистецькі проекти) осіб, які здобувають ступінь доктора філософії (доктора мистецтв), відгуки та рецензії на них оприлюднюються на офіційних веб-сайтах відповідних закладів вищої освіти (наукових установ) відповідно до законодавства.

Поправку враховано частково.

19. Поправку дев'ятнадцяту н.д.О.Лукашева - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

20. Поправку двадцяту н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

21. Поправку двадцять першу н.д.Н.Піпи, Г.Васильченко - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

22. Поправку двадцять другу н.д.І.Совсун - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

23. Поправку двадцять третю н.д.П.Фролова - відхилити;

Поправку відхилено.

24. Поправку двадцять четверту н.д.М.Стефанчука - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

25. Поправку двадцять п'яту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

26. Поправку двадцять шосту н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

27. Поправку двадцять сьому н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

28. Поправку двадцять восьму н.д.І.Совсун - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

29. Поправку двадцять дев'яту н.д.П.Фролова - відхилити;

Поправку відхилено.

30. Поправку тридцяту н.д.О.Мошенець - відхилити;

Поправку відхилено.

31. Поправку тридцять першу н.д.Р.Павленка - відхилити;

Поправку відхилено.

32. Поправку тридцять другу н.д.С.Шахова - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
33. Поправку тридцять третю н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.
34. Поправку тридцять четверту н.д.П.Фролова - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
35. Поправку тридцять п'яту н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
36. Поправку тридцять шосту н.д.О.Мошенець - відхилити;
Поправку відхилено.
37. Поправку тридцять сьому н.д.О.Ковальова - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
38. Поправку тридцять восьму н.д.С.Шахова - відхилити;
Поправку відхилено.
39. Поправку тридцять дев'яту н.д.М.Цимбалюка - відхилити;
Поправку відхилено.
40. Поправку сорокову н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
41. Поправку сорок першу н.д.І.Совсун - відхилити;
Поправку відхилено.
42. Поправку сорок другу н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.
43. Поправку сорок третю н.д.П.Фролова - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
44. Поправку сорок четверту н.д.М.Стефанчука - відхилити;
Поправку відхилено.
45. Поправку сорок п'яту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету:
у законопроекті абзаци другий та четвертий статті 6 Закону стосуються скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради, тому їх пропонується

виставити поряд, для цього: поміняти у законопроекті місцями абзаци третій і четвертий статті 6 Закону.

Пропозицію підтримано.

46. Поправку сорок шосту н.д.О.Мошенець - відхилити;
Поправку відхилено.
47. Поправку сорок сьому н.д.О.Лукашева - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
48. Поправку сорок восьму н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
49. Поправку сорок дев'яту н.д.С.Шахова - відхилити;
Поправку відхилено.
50. Поправку п'ятдесяту н.д.М.Цимбалука - відхилити;
Поправку відхилено.
51. Поправку п'ятдесят першу н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
52. Поправку п'ятдесят другу н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.
53. Поправку п'ятдесят третю н.д.П.Фролова - відхилити;
Поправку відхилено.
54. Поправку п'ятдесят четверту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
55. Поправку п'ятдесят п'яту н.д.О.Мошенець - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
56. Поправку п'ятдесят шосту н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса, н.д.І.Калаура, н.д. С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
57. Поправку п'ятдесят сьому н.д. н.д.С.Шахова - відхилити;
Поправку відхилено.
58. Поправку п'ятдесят восьму н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

59. Поправку п'ятдесят дев'яту н.д. н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;

Поправку відхилено.

60. Поправку шістдесятю н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

61. Поправку шістдесятю першу н.д.С.Мінька - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

62. Поправку шістдесят другу н.д.М.Стефанчука - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

63. Поправку шістдесят третю н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

64. Поправку шістдесят четверту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

65. Поправку шістдесят п'яту н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.

66. Поправку шістдесят шосту н.д.М.Стефанчука - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

67. Поправку шістдесят сьому н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колешина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету: частини четверту та п'яту викласти в такій редакції:

“4. У дипломі доктора філософії/доктора мистецтва зазначається інформація про здобутий особою ступінь, галузь знань, спеціальність, з якої здобуто відповідний ступінь (галузі знань, спеціальності - для міждисциплінарних робіт), назва закладу вищої освіти чи наукової установи, в якому (якій) здійснювалася підготовка, назва закладу вищої освіти чи наукової установи, у разовій спеціалізованій вченій раді/разовій спеціалізованій раді з присудження ступеня доктора мистецтва якого (якої) захищено наукові/мистецькі досягнення.

5. Невід'ємною частиною диплома молодшого бакалавра, бакалавра, магістра, доктора філософії/доктора мистецтва є додаток до диплома європейського зразка, що містить структуровану інформацію про завершене навчання. У додатку до диплома наводиться інформація про результати навчання особи, освітні компоненти, отримані оцінки і здобуту кількість

кредитів ЄКТС, а також відомості про національну систему вищої освіти України”;

Пропозицію підтримано.

68. Поправку шістдесят восьму н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
69. Поправку шістдесят дев'яту н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
70. Поправку сімдесяту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
71. Поправку сімдесят першу н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;
Поправку відхилено.
72. Поправку сімдесят другу н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
73. Поправку сімдесят третю н.д..М.Стефанчука - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
74. Поправку сімдесят четверту н.д.Р.Павленка - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
75. Поправку сімдесят п'яту н.д.І.Совсун - відхилити;
Поправку відхилено.
76. Поправку сімдесят шосту н.д.М.Стефанчука - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
77. Поправку сімдесят сьому н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса, н.д.І.Калаура, н.д. С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - відхилити;
Поправку відхилено.
78. Поправку сімдесят восьму н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.
79. Поправку сімдесят дев'яту н.д.Л.Шпак - відхилити;
Поправку відхилено.
80. Поправку вісімдесяту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Гришука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету:
доповнити пунктом 18¹ такого змісту:

“18¹) у разі виявлення протягом 30 днів з дня оприлюднення інформації Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти згідно з частиною п'ятою статті 6 цього Закону невідповідності інформації про склад разової спеціалізованої вченої ради з присудження ступеня доктора філософії, поданої закладом вищої освіти чи науковою установою, вимогам законодавства зупиняє роботу такої разової спеціалізованої вченої ради до усунення виявленої невідповідності. Разова спеціалізована вчена рада вважається правомочною у разі відсутності рішення про її зупинення”;

Пропозицію підтримано.

81. Поправку вісімдесят першу н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.

82. Поправку вісімдесят другу н.д.Ж.Беленюка - відхилити;
Поправку відхилено.

83. Поправку вісімдесят третю н.д.Л.Білозір - відхилити;
Поправку відхилено.

84. Поправку вісімдесят четверту н.д.Т.Циби - відхилити;
Поправку відхилено.

85. Поправку вісімдесят п'яту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;
Поправку відхилено.

86. Поправку вісімдесят шосту н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.

87. Поправку вісімдесят сьому н.д.М.Стефанчука - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

88. Поправку вісімдесят восьму н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колешина, н.д.В.Колуха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету:
в цьому підпункті законопроекту та в наступних виправити нумерацію та викласти підпункт в редакції:

“5) частину першу статті 17 викласти в такій редакції:”

Пропозицію підтримано.

89. Поправку вісімдесят дев'яту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль,

н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету:

“8) розробляє порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії та подає його на схвалення до центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки”;

Пропозицію підтримано.

90. Поправку дев'яносту н.д.Р.Павленка - відхилити;

Поправку відхилено.

91. Поправку дев'яносто першу н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса, н.д.І.Калаура, н.д. С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - відхилити;

Поправку відхилено.

92. Поправку дев'яносто другу н.д.Ж.Беленюка - відхилити;

Поправку відхилено.

93. Поправку дев'яносто третю н.д.Ю.Гришиної - відхилити;

Поправку відхилено.

94. Поправку дев'яносто четверту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;

Поправку відхилено.

95. Поправку дев'яносто п'яту н.д.І.Совсун - відхилити;

Поправку відхилено.

96. Поправку дев'яносто шосту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету:

7) у статті 24:

абзац перший частини першої викласти в такій редакції:

“1. Освітня діяльність у сфері вищої освіти провадиться закладами вищої освіти, закладами фахової передвищої освіти (з підготовки фахівців ступенів молодшого бакалавра та бакалавра) та науковими установами (з підготовки фахівців ступенів магістра та/або доктора філософії) на підставі ліцензій, що видаються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері освіти і науки, відповідно до закону”;

Пропозицію підтримано.

97. Поправку дев'яносто сьому н.д.Ю.Гришиної - відхилити;

Поправку відхилено.

98. Поправку дев'яносто восьму н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
99. Поправку дев'яносто дев'яту н.д.М.Стефанчука - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
100. Поправку соту н.д.М.Стефанчука - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
101. Поправку сто першу н.д.С.Шахова - відхилити;
Поправку відхилено.
102. Поправку сто другу н.д.Ю.Гришиної - врахувати;
Поправку враховано.
103. Поправку сто третю н.д.О.Лукашева - відхилити;
Поправку відхилено.
104. Поправку сто четверту н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
105. Поправку сто п'яту н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
106. Поправку сто шосту н.д.І.Совсун - відхилити;
Поправку відхилено.
107. Поправку сто сьому н.д.М.Стефанчука - відхилити;
Поправку відхилено.
108. Поправку сто восьму н.д.О.Лукашева - відхилити;
Поправку відхилено.
109. Поправку сто дев'яту н.д.Ю.Гришиної - відхилити;
Поправку відхилено.
110. Поправку сто десяту н.д.В.Ватраса - відхилити;
Поправку відхилено.
111. Поправку сто одинадцяту н.д.Ж.Беренюка - відхилити;
Поправку відхилено.

112. Поправку сто дванадцяту н.д.Л.Білозір - відхилити;
Поправку відхилено.
113. Поправку сто тринадцяту н.д.Л.Шпак - відхилити;
Поправку відхилено.
114. Поправку сто чотирнадцяту н.д.С.Шахова - відхилити;
Поправку відхилено.
115. Поправку сто п'ятнадцяту н.д.Ю.Гришиної - відхилити;
Поправку відхилено.
116. Поправку сто шістнадцяту н.д.І.Кириленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
117. Поправку сто сімнадцяту н.д.С.Мінька - врахувати;
Поправку враховано.
118. Поправку сто вісімнадцяту н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
119. Поправку сто дев'ятнадцяту н.д.І.Кириленка - відхилити;
Поправку відхилено.
120. Поправку сто двадцяту н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
121. Поправку сто двадцять першу н.д.І.Кириленка - врахувати;
Поправку враховано.
122. Поправку сто двадцять другу н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
123. Поправку сто двадцять третю н.д.І.Кириленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
124. Поправку сто двадцять четверту н.д.М.Стефанчука - відхилити;
Поправку відхилено.
125. Поправку сто двадцять п'яту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко -
відхилити;
Поправку відхилено.
126. Поправку сто двадцять шосту н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса,
н.д.І.Калаура, н.д. С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - відхилити;

Поправку відхилено.

127. Поправку сто двадцять сьому н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

128. Поправку сто двадцять восьму н.д.І.Совсун - відхилити;
Поправку відхилено.

129. Поправку сто двадцять дев'яту н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.

130. Поправку сто тридцяті н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

131. Поправку сто тридцять першу н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.

132. Поправку сто тридцять другу н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.

133. Поправку сто тридцять третю н.д.М.Стефанчука - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

134. Поправку сто тридцять четверту н.д.Ж.Беренюка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

135. Поправку сто тридцять п'яту н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

136. Поправку сто тридцять шосту н.д.І.Совсун - відхилити;
Поправку відхилено.

137. Поправку сто тридцять сьому н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса, н.д.І.Калаура, н.д. С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

138. Поправку сто тридцять восьму н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;
Поправку відхилено.

139. Поправку сто тридцять дев'яту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;
Поправку відхилено.
140. Поправку сто сорокову н.д.Р.Павленка - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
141. Поправку сто сорок першу н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
142. Поправку сто сорок другу н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
143. Поправку сто сорок третю н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
144. Поправку сто сорок четверту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
145. Поправку сто сорок п'яту н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
146. Поправку сто сорок шосту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
147. Поправку сто сорок сьому н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
148. Поправку сто сорок восьму н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
149. Поправку сто сорок дев'яту н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
150. Поправку сто п'ятдесяту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;
Поправку відхилено.
151. Поправку сто п'ятдесят першу н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - відхилити;
Поправку відхилено.

152. Поправку сто п'ятдесят другу н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
153. Поправку сто п'ятдесят третю н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
154. Поправку сто п'ятдесят четверту н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
155. Поправку сто п'ятдесят п'яту н.д.О.Мошенець - відхилити;
Поправку відхилено.
156. Поправку сто п'ятдесят шосту н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
157. Поправку сто п'ятдесят сьому н.д.С.Шахова - відхилити;
Поправку відхилено.
158. Поправку сто п'ятдесят восьму н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
159. Поправку сто п'ятдесят дев'яту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
160. Поправку сто шістдесяту н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.
161. Поправку сто шістдесят першу н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
162. Поправку сто шістдесят другу н.д.О.Ковальова - врахувати;
Поправку враховано.
163. Поправку сто шістдесят третю н.д.Р.Павленка - відхилити;
Поправку відхилено.
164. Поправку сто шістдесят четверту н.д.Т.Батенка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
165. Поправку сто шістдесят п'яту н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

166. Поправку сто шістдесят шосту н.д.С.Мінька - врахувати;
Поправку враховано.
167. Поправку сто шістдесят сьому н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.
168. Поправку сто шістдесят восьму н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
169. Поправку сто шістдесят дев'яту н.д.П.Фролова - врахувати;
Поправку враховано.
170. Поправку сто сімдесяту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
171. Поправку сто сімдесят першу н.д.О.Лукашева - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
172. Поправку сто сімдесят другу н.д.О.Ковальова - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
173. Поправку сто сімдесят третю н.д.Т.Батенка - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
174. Поправку сто сімдесят четверту н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
175. Поправку сто сімдесят п'яту н.д. - н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
176. Поправку сто сімдесят шосту н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.
177. Поправку сто сімдесят сьому н.д.І.Совсун - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
178. Поправку сто сімдесят восьму н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса, н.д.І.Калаура, н.д. С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

179. Поправку сто сімдесят дев'яту н.д.Л.Білозір - врахувати;
Поправку враховано.
180. Поправку сто вісімдесяту н.д.Л.Шпак - врахувати;
Поправку враховано.
181. Поправку сто вісімдесят першу н.д.Ю.Гришиної - врахувати;
Поправку враховано.
182. Поправку сто вісімдесят другу н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко -
відхилено;
Поправку відхилено.
183. Поправку сто вісімдесят третю н.д.Ю.Гришиної - врахувати
частково;
Поправку враховано частково.
184. Поправку сто вісімдесят четверту н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса,
н.д.І.Калаура, н.д. С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
185. Поправку сто вісімдесят п'яту н.д.Л.Білозір - відхилити;
Поправку відхилено.
186. Поправку сто вісімдесят шосту н.д.Л.Шпак - відхилити;
Поправку відхилено.
187. Поправку сто вісімдесят сьому н.д.Ю.Гришиної - відхилити;
Поправку відхилено.
188. Поправку сто вісімдесят восьму н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко -
врахувати частково;
Поправку враховано частково.
189. Поправку сто вісімдесят дев'яту н.д.М.Стефанчука - врахувати
частково;
Поправку враховано частково.
190. Поправку сто дев'яносту н.д.Л.Білозір - відхилено;
Поправку відхилено.
191. Поправку сто дев'яносто першу н.д.Л.Шпак - відхилити;
Поправку відхилено.
192. Поправку сто дев'яносто другу н.д.Ю.Гришиної - відхилити;

- Поправку відхилено.
193. Поправку сто дев'яносто третю н.д.Р.Павленка - врахувати;
Поправку враховано.
194. Поправку сто дев'яносто четверту н.д.Л.Білозір - відхилити;
Поправку відхилено.
195. Поправку сто дев'яносто п'яту н.д.Л.Шпак - відхилити;
Поправку відхилено.
196. Поправку сто дев'яносто шосту н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
197. Поправку сто дев'яносто сьому н.д.М.Стефанчука - врахувати;
Поправку враховано.
198. Поправку сто дев'яносто восьму н.д.І.Совсун - врахувати;
Поправку враховано.
199. Поправку сто дев'яносто дев'яту н.д.Р.Павленка - врахувати частково;
Поправку враховано частково.
200. Поправку двухсоту н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса, н.д.І.Калаура, н.д.С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - врахувати;
Поправку враховано.
201. Поправку двісті першу н.д.Л.Білозір - відхилити;
Поправку відхилено.
202. Поправку двісті другу н.д.Л.Шпак - відхилити;
Поправку відхилено.
203. Поправку двісті третю н.д.Л.Шпак - відхилити;
Поправку відхилено.
204. Поправку двісті четверту н.д.Ю.Гришиної - врахувати редакційно;
Поправку враховано редакційно.
205. Поправку двісті п'яту н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко - врахувати;
Поправку враховано.
206. Поправку двісті шосту н.д.І.Совсун - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

207. Поправку двісті сьому н.д.П.Фролова - відхилити;
Поправку відхилено.

208. Поправку двісті восьму н.д. н.д.М.Стефанчука, н.д.В.Ватраса,
н.д.І.Калаура, н.д.С.Бабака, н.д.Ю.Гришиної - врахувати;
Поправку враховано.

209. Поправку двісті дев'яту н.д.Л.Білозір - відхилити;
Поправку відхилено.

210. Поправку двісті десяту н.д.Ю.Гришиної - відхилити;
Поправку відхилено.

211. Поправку двісті одинадцятую н.д.Н.Піпи, н.д.Г.Васильченко -
врахувати;
Поправку враховано.

212. Поправку двісті дванадцятую н.д.Ю.Гришиної - відхилити;
Поправку відхилено.

213. Поправку двісті тринадцятую н.д.С.Мінька - врахувати;
Поправку враховано.

214. Поправку двісті чотирнадцятую н.д.Ю.Гришиної - відхилити;
Поправку відхилено.

215. Поправку двісті п'ятнадцятую н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова,
н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль,
н.д.С.Колебошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка,
н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету:

“5) у частині п'ятій статті 42:

в абзаці другому слова “наукового ступеня” замінити словами “ступеня освітньо-наукового чи освітньо-творчого рівня”;

в абзаці третьому слова “наукового (освітньо-творчого) ступеня” замінити словами “ступеня освітньо-наукового чи освітньо-творчого рівня”.

Пропозицію підтримано.

216. Поправку двісті шістнадцятую н.д.С.Мінька - відхилити;
Поправку відхилено.

217. Поправку двісті сімнадцятую н.д.Ю.Гришиної - врахувати частково;
Поправку враховано частково.

218. Поправку двісті вісімнадцяту н.д.М.Стефанчука - Ю.Гришиної - врахувати редакційно;

Поправку враховано редакційно.

219. Поправку двісті дев'ятнадцяту н.д.С.Бабака, н.д.В.Воронова, н.д.Ю.Гришиної, н.д.Р.Грищука, н.д.І.Кириленка, н.д.О.Коваль, н.д.С.Колєбошина, н.д.В.Колюха, н.д.О.Лис, н.д.О.Лукашева, н.д.Р.Павленка, н.д.Н.Піпи - врахувати;

Внести пропозицію від народних депутатів України-членів Комітету:

“1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, крім абзаців третього та четвертого підпункту 2 пункту 1 розділу I цього Закону, які набирають чинності з 1 вересня 2021 року”.

Пропозицію підтримано.

220. Поправку двісті двадцяту н.д.С.Мінька - врахувати частково;

Поправку враховано частково.

Після обговорення підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо присудження наукових ступенів” (реєстр. № 4667-1 від 15.02.2021), члени Комітету остаточно

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо присудження наукових ступенів” (реєстр. № 4667-1 від 15.02.2021) за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Голову Комітету С.В. Бабака.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колєбошина С.В. про проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань діяльності ліцеїв та забезпечення доступності повної загальної середньої освіти” (р. № 4629).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Кириленко І.Г.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань діяльності ліцеїв та забезпечення доступності повної загальної середньої

освіти” (реєстр. № 4629 від 22.01.2021) до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради ІХ скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань діяльності ліцеїв та забезпечення доступності повної загальної середньої освіти” (реєстр. № 4629 від 22.01.2021), внесений народним депутатом України Білозір Л.М. та іншими народними депутатами України (всього 36 народних депутатів України), відхилити.

3. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України заступнику Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Колебошину С.В.

Рішення прийнято одногolosно.

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В. про проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти” (р. № 4629-1).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Кириленко І.Г., Філіпішина А.А.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України “Про внесення змін до законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти” (реєстр. № 4629-1 від 09.02.2021) до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України “Про внесення змін до законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти” (реєстр. № 4629-1 від 09.02.2021), внесений народним депутатом України Колебошином С.В. та іншими народними депутатами України (всього 50 народних депутатів України) прийняти за основу та доручити Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій підготувати законопроект до другого читання.

3. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України заступнику Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Колебошину С.В.

Рішення прийнято одногolosно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В. про проект Закону України “Про внесення змін до статті 32 Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо доступності повної загальної середньої освіти” (р. № 4665).

В обговоренні взяли участь: Кириленко І.Г., Лукашев О.А., Піпа Н.Р.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України “Про внесення змін до статті 32 Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо доступності повної загальної середньої освіти” (реєстр. № 4665 від 28.02.2021) до порядку денного п’ятої сесії Верховної Ради України IX скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України “Про внесення змін до статті 32 Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо доступності повної загальної середньої освіти (реєстр. 4665 від 28.01.2021), внесений народним депутатом України Тимошенко Ю.В. та іншими народними депутатами України (всього 6 народних депутатів України), повернути суб’єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

3. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України заступнику Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Колебошину С.В.

Голосували:

“за” - 8;

“проти” - 0;

“утримались” - 3;

Рішення прийнято більшістю голосів.

5. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В. про проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення конституційного права громадян України на здобуття повної загальної середньої освіти” (р. № 4682).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р.

Під час обговорення законопроекту реєстр. № 4682 секретар Комітету, н.д.Н.Піпа внесла пропозицію вищезазначений законопроект відхилити.

Після обговорення питання, Голова Комітету Бабак С.В. вніс на голосування дві пропозиції, а саме:

1) рекомендувати Верховній Раді України законопроект реєстр. № 4682 повернути суб’єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Голосували:

“за” - 3;

“проти” - 0;

“утримались” - 8;

Рішення не прийнято.

2) рекомендувати Верховній Раді України законопроект реєстр. № 4682 відхилити.

Голосували:

“за” - 10;

“проти” - 0;

“утримались” - 1;

Рішення прийнято більшістю голосів.

Члени Комітету остаточно

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення конституційного права громадян України до здобуття повної загальної середньої освіти” (реєстр. № 4682 від 29.01.2021), внесений народним депутатом України Бойком Ю.А. та іншими народними депутатами України до порядку денного п’ятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення конституційного права громадян України до здобуття повної загальної середньої освіти” (реєстр. № 4682 від 29.01.2021), внесений народним депутатом України Бойком Ю.А. та іншими народними депутатами України (всього 46 народних депутатів України), відхилити.

3. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України заступнику Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Колебошину С.В.

Голосували:

“за” - 10;

“проти” - 0;

“утримались” - 1;

Рішення прийнято більшістю голосів.

6. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В. про затвердження складу Робочої групи з доопрацювання проектів законів України “Про внесення змін до Закону України “Про освіту” щодо рівних прав на здобуття якісної освіти” (реєстр. № 4477 від 10.12.2020р.), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу” (реєстр. 4477-1 від 24.12.2020р.).

В обговоренні взяли участь: -

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити склад Робочої групи з підготовки узгодженого проекту Закону України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення

освітнього процесу, встановлення чітких вимог до якості навчальної літератури (доопрацювання проектів законів України “Про внесення змін до Закону України “Про освіту” щодо рівних прав на здобуття якісної освіти” (реєстр. № 4477 від 10.12.2020 р.), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу” (реєстр. 4477-1 від 24.12.2020 р.) у такому складі:

1) ЛИС Олена Георгіївна - голова Робочої групи, голова підкомітету з загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях.

2) КРАСНЯКОВ Євген Васильович - секретар Робочої групи, головний консультант секретаріату Комітету.

3) ГРИШИНА Юлія Миколаївна - голова підкомітету з питань вищої освіти, співавтор законопроекту № 4477-1.

4) СОВСУН Інна Романівна - народний депутат України, співавтор законопроекту № 4477.

5) БАБАК Сергій Віталійович - Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

6) КОЛЕБОШИН Сергій Валерійович - заступник Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

7) ЛУКАШЕВ Олександр Анатолійович - перший заступник Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

8) ППА Наталія Романівна - секретар Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

9) ВОРОНОВ Володимир Анатолійович - голова підкомітету з питань раннього розвитку та дошкільної освіти.

10) ГРИЦУК Роман Павлович - голова підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти.

11) КИРИЛЕНКО Іван Григорович - член Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

12) КОВАЛЬ Ольга Володимирівна - голова підкомітету з питань професійно-технічної та фахової передвищої освіти.

13) КОЛЮХ Валерій Вікторович - голова підкомітету з питань науки та інновацій.

14) ПАВЛЕНКО Ростислав Миколайович - член Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

15) БАХРУШИН Володимир Євгенович - професор кафедри Національного університету “Запорізька політехніка” (за згодою).

16) РОГОВА Віра Борисівна - заступник Міністра освіти і науки України (за згодою).

17) ПІСЬ Ольга Михайлівна - академічний директор Школи вільних і небайдужих, кандидат фізико-математичних наук, автор підручника з математики для початкової школи.

18) ЛЯШЕНКО Олександр Іванович - академік-секретар відділення загальної середньої освіти Національної академії педагогічних наук України (за згодою).

19) ДУБОВИК Олена Анатоліївна - заступник директора Державної наукової установи "Інститут модернізації змісту освіти".

20) КОГУТ Ірина Богданівна - помічник-консультант н.д.І.Совсун.

21) СІЧ Олександр Володимирович - помічник-консультант н.д.О.Коваль.

2. Вважати, що склад робочої групи може бути доповненим за поданням народних депутатів України - членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

Рішення прийнято одногосно.

7. Різне:

7.1. СЛУХАЛИ: пропозицію голови підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях, н.д.О.Лис щодо узгодженості дій Міністерства освіти і науки України в частині реалізації реформи "Нова українська школа" в основній школі (5-9 класи), зокрема, проведення реформи в Чернівецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 27 Чернівецької міської ради.

Пропозицію взято до відома.

7.2. СЛУХАЛИ: пропозицію секретаря Комітету, н.д.Н.Піпи щодо обговорення в Комітеті з питань освіти, науки та інновацій за участю представників Міністерства освіти і науки України проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Положення про ліцей" в контексті розгляду законопроекту "Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти" (реєстр. № 4629-1 від 09 лютого 2021 р.)

Пропозицію взято до відома.

7.3. СЛУХАЛИ: пропозицію члена Комітету з питань освіти, науки та інновацій, н.д.І.Кириленка щодо надання інформації Міністерства освіти і науки України із вирішення проблем, пов'язаних із забезпеченням ефективної діяльності закладів освіти в умовах третьої хвилі COVID-19.

Пропозицію взято до відома.

Стенограма засідання додається.

Голова Комітету



С. БАБАК

Секретар Комітету



Н. ПІПА